転出届 (郵送専用)

(宛先) 潮来市長

届出人	連絡先	(昼間連	「絡のとれる電話番号)
(転出者本人)	()	_

次のとおり届出いたします。

新 住 所 (転 出 先)	
方書 (アパート・寮など)	新世帯主
旧住所	

異動年月日	亚战	/T:	П	_
(潮来市を出られた日)	平成	午	月	П

※異動日を14日以上にさかのぼる場合は事前にお問い合わせください。

まりがな 転出者の氏名	生年月日	性別	旧世帯主との 続柄	住民基本台帳カード
	西暦 (外国人住民の方) 明治・大正・昭和・平成 年 月 日	男・女		有・無
	西暦 (外国人住民の方) 明治・大正・昭和・平成 年 月 日	男・女		有・無
	西暦 (外国人住民の方) 明治・大正・昭和・平成 年 月 日	男・女		有・無
	西暦 (外国人住民の方) 明治・大正・昭和・平成 年 月 日	男・女		有・無
	西暦 (外国人住民の方) 明治・大正・昭和・平成 年 月 日	男・女		有・無

【送っていただくもの】

- ①「転出届 (郵送専用)」の用紙
- ②本人確認書類の写し(潮来市の住所が確認できるもの)
 - 例) 運転免許証・パスポート・写真付き住民基本台帳カード 健康保険証等のコピー・外国人住民の方は在留カードなどのコピー
- ③返信用の封筒(切手を貼っていただき、住所・氏名を記入してください。)
- ※ 返送先は転出者の新住所(転出先)となります。

〒311-2493 茨城県潮来市辻626番地 潮来市役所 市民課 ℡(0299)63-1111 内線112~115